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平成２３年度第４回天理市地域公共交通活性化協議会議事録 

 

平成２４年３月２７日（火） 

午後３時～午後３時４０分 

天理市庁舎５階 ５３３会議室 

【開会】午後３時 

司会（部長）  平成２３年度第４回天理市地域公共交通活性化協議会を開催させていただきま

す。委員の皆様方には年度末の大変お忙しい中、ご出席賜りまして誠にありがと

うございます。 

本日進行を務めさせていただきます、事務局の藤田でございます。どうぞよろ

しくお願いします。 

 まず始めに、当協議会会長でございます南天理市長がご挨拶を申し上げます。 

 市長、よろしくお願いいたします。 

会長（市長） 

 

 こんにちは。ご多用の中ご参集いただきありがとうございます。 

今、司会の方からも話がありました、平成 24 年度から天理市の交通機関の便

の良くない地域、すでにコミュニティバスの運行しておりますが、これに続きま

して更にきめ細かくするためデマンドタクシーを運行したいと考えております。 

これまで再三このことについて、ご協議をいただいておりますが、今日は基本

的な最終的な主旨をご理解いただきながら進行にあたっていきたいと考えており

ます。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

司会（部長） 

 

ありがとうございました。それでは配付資料のご確認をさせていただきたいと

思います。お手元の 

・次第 

・資料１ 天理市コミュニティバス「いちょう号」の利用状況について 

・資料２ 天理市デマンド型乗合タクシーの実証運行について 

・資料３ 平成 24年度事業実施計画（案）について 

・資料４ 平成 24年度協議会予算（案）について 

それでは、ただいまから議事に移らせていただきます。協議会規約第９条第１

項の規定によりまして、会長が議長の任にあたることになっております。それで

は会長、議事進行のほどよろしくお願いいたします。 

議長（市長） 

 

 会則に従いまして、私が議長役を務めさせていただきます。どうぞよろしくお

願いします。まず、議題（1）の天理市コミュニティバス「いちょう号」の利用状

況について事務局から説明してください。 

事務局（次長）  議題（１）資料１について説明 

 

議長（市長） 

 

ただいま、事務局から説明のありましたコミュニティバスの利用状況について

ご質問・ご意見等ございましたらお受けしたいと思います。 

 

よろしいでしょうか。 

後程でも声をかけていただければありがたいと思います。 
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続いて、議題（２）の天理市デマンド型乗合タクシーの実証運行について事務

局から説明してください。 

事務局（次長）     議題（２）資料２について説明 

議長（市長） ただいま事務局より説明のありました議題（２）天理市デマンド型乗合タクシ

ーの実証運行についてご意見・ご質問等ありましたらよろしくお願いします。 

 

安井委員  カードは現在どのような状況ですか。 

事務局（次長）  登録証のことでよろしいですか。 

 3 月 23 日現在で 649名の登録申請を受け付けております。3 月 12 日までに申

請のあった分については 3 月 21 日に登録証を郵送しております。それ以降随時

申請を受け付けておりまして、年度末までにもう一度発送を行う予定です。 

 登録者数の内訳ですが、今のところ北エリアが 73 名、南エリアが 172 名、東

エリアが 268名、西エリアが 100名、その他のエリアが 36名で計 649名の申請

を受け付けている状況です。 

議長（市長） 

 

いつから申請を受け付けていますか。 

事務局（次長） 

 

２月１日からおこなっています。 

議長（市長） 

 

２月から 1ヶ月あまりの申請で 649名ですね。 

事務局（次長） 

 

 そうです。 

寺井委員 

 

 その他のエリアとはどういうことですか。 

事務局（次長） 

 

 例えば西エリアでは庵治団地と青垣に停留所を設けておりますが、その周辺で

も登録されているということです。柳本町には停留所がありませんが、周辺の停

留所を利用されるという方をその他のエリアに入れているわけです。 

議長（市長） 

 

登録者数が少ないとつらいと思っていたのですが、まずまずですね。 

事務局（補佐） 近隣の町村で町内全域を対象として運行している事例があり、開始当時は 300

名程度の登録であったものが、半年ほど経ってようやく 600名に達したというこ

とを聞いておりますので、登録者数自体は順調と考えております。ただ、利用さ

れることとは別という面も考えられますので、今後も周知をすすめていかなけれ

ばと思っております。 

議長（市長） 

 

みなさんはいかがでございましょうか。 

また、一層の PRもどうぞよろしくお願いいたします。 

よろしいでしょうか。4 月から実証運行させていただくための基本的なところ

が用意できたと思います。 

 



 3 

では、特にご意見ございませんでしたら、次の議事（３）平成 24 年度事業実

施計画（案）について事務局より説明をお願いします。 

 

事務局（補佐） 

 

 議題（３）資料３について説明 

議長（市長） 

 

事務局より議題（３）平成 24 年度事業実施計画（案）について説明がありま

した。この案でよろしいでしょうか。またいろいろご意見等がありましたら、事

務局の方にお寄せいただきながら整えていければと思っております。 

では、議題（３）についてはご了解いただいたということで、議題（４）平成

24年度協議会予算（案）について事務局よりお願いします。 

事務局（補佐） 

 

議題（４）資料４について説明 

議長（市長）  いま事務局から議題（４）平成 24 年度協議会予算（案）について事務局より

説明がありました。ご質問等ございましたらお願いします。 

 

今の時点で国・県からの後押しはないのですか。補助金の関係で。 

事務局（次長）  コミュニティバスについては補助金が国から 2,542,000 円振り込まれます。デ

マンド型乗合タクシーについては、この資料には掲載がございませんが、この 2

月末までに申請しておりまして、コミュニティバスの半額程度の補助がいただけ

る予定です。1,200,000円あまりになるのかなと考えております。 

議長（市長） まだ決まっておりませんが、このデマンドタクシー事業に関しても国・県等か

ら補助金が得られるということでございます。 

ただいま事務局より説明のありました予算（案）についてご意見ございません

でしょうか。なければ事務局の説明通りとさせていただきたいと思います。 

これをもちまして本日の天理市地域公共交通活性化協議会の議事についてご了

解いただいということにさせていただきたいと思います。ありがとうございまし

た。 

司会（部長） 慎重審議賜りましてありがとうございました。以上をもちまして平成 23 年度

第 4回天理市地域公共交通活性化協議会を閉会させていただきます。 

ありがとうございました。 

 


